



Лукашенко: культура является фундаментом формирования и развития нации

12 января, Минск /Алина Гришкевич - БЕЛТА/. Культура является фундаментом, на котором формируется и развивается любая нация, определяется ее жизнеспособность и творческий потенциал. Об этом заявил Александр Лукашенко сегодня на церемонии вручения премии Президента "За духовное возрождение", специальных премий Президента деятелям культуры и искусства и специальной премии Президента "Беларускі спартыўны Алімп", передает корреспондент БЕЛТА.

"Культура лежит в основе идеологии государств, указывая те направления и цели, на которые ориентируется общество, - убежден руководитель страны. - Это многогранное явление, охватывающее многие сферы жизни, в том числе трудовую деятельность, обустройство быта, отношение к природе, окружающему миру и родному краю". При этом Александр Лукашенко подчеркнул: нельзя забывать о том, что культура - это и мера человечности. Без нее не могут быть полноценными ни личность, ни общество. По словам Президента, сегодня люди нуждаются в гуманности, милосердии, взаимопонимании и доброте. "Без вдумчивого, мудрого отношения к жизни, без моральных критериев, основанных на многовековом опыте предков, невозможно построить стабильное и благополучное государство", - заявил глава государства.

Источник: <http://www.belta.by>

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/616>